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Заява Міністра Закордонних Справ Фінляндії 
Пекки Хаавісто з нагоди річниці незаконної 
анексії Криму  

Цьогоріч виповнюється сім років з дня незаконної анексії Криму Росією. Йдеться про серйозне  по-

рушення міжнародного права, Статуту ООН та територіальної цілісності України. 

Фінляндія заявляє про свою стійку і непохитну позицію щодо підтримки незалежності, суверені-

тету та територіальної цілісності України в межах її міжнародно визнаних кордонів. Фінляндія не 

визнає Крим частиною Росії. Фінляндія впроваджує спільну політику ЄС щодо невизнання незакон-

ної анексії Криму, а також обмежувальні заходи, введені по відношенню до Росії внаслідок її дій. 

Фінляндія підтримує міжнародні зусилля спрямовані на відновлення територіальної цілісності Ук-

раїни. 

Фінляндія стурбована ситуацією стосовно прав людини на Кримському півострові, яка продовжує 

дедалі погіршуватися. Незаконна анексія ставить під загрозу можливості збереження жителями 

Криму своєї культури, ідентичності та інших основних прав. Незаконні затримання та засудження, 

примусовий призов на військову службу до російських збройних сил та інші форми здійснення ти-

ску спрямовані насамперед на кримських татар та українців. Фінляндія підкреслює важливість зві-

льнення незаконно затриманих та засуджених людей, проведення розслідування випадків пору-

шення прав людини та притягнення винних до відповідальності. Міжнародні правозахисні та гума-

нітарні організації повинні отримати безперешкодний доступ на територію Кримського півост-

рова. Фінляндія звертає увагу на положення гуманітарного права, що застосовується в таких ситу-

аціях, як окупація, а також на те, що зобов'язання держав у галузі прав людини зобов'язують їх 

також у випадку, коли вони поширюють свою юрисдикцію за межі своєї території. 

Фінляндія занепокоєна постійною мілітаризацією Кримського півострова, що підриває безпеку 

всього регіону Чорного та Азовського морів.  Міст через Керченську протоку, побудований без 

згоди України, також порушує територіальну цілісність України. Росія повинна забезпечити безпе-

решкодний та вільний прохід суден через Керченську протоку.  

Верховний представник Жозеп Боррель Фонтельес зробив заяву від імені ЄС 25 лютого 2021 року 
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https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2021/02/25/ukraine-declaration-by-the-high-representative-on-behalf-of-the-european-union-on-the-illegal-annexation-of-crimea-and-sevastopol/
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Додаткова інформація: Пяйві Невала, Заступник Директора, Відділ Східної Європи та Центральної 

Азії, тел.: +358 50 347 1085 

Електронна пошта співробітників Міністерства Закордонних Справ Фінляндії має наступний ви-

гляд: firstname.lastname@formin.fi 
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